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Janette Štefánková, moderátorka: 

"Poznáme mená najlepších autorov a ilustrátorov kníh pre deti a mládež za rok 2018, vyhlásili ich v Komornom štúdiu 

Slovenského rozhlasu. Ocenenie udeľuje Medzinárodná únia pre detskú knihu, Slovenský literárny fond a 

Medzinárodný dom umenia pre deti Bibiana." 

Andrea Šuvadová, redaktorka: 

“Vychovala štyri deti a popritom sa stala jednou z najobľúbenejších autoriek detských kníh a dievčenských románov. 

Spisovateľka Jana Šimulčíková dostala za svoj literárny prínos cenu Trojruža 2018.” 

Jana Šimulčíková, spisovateľka, novinárka, prekladateľka, cena Trojruža: 

“Ja už dnes tejto dobre nerozumiem tak, aby som mohla napísať dievčenský román, si aspoň myslím. Ja som strašne 

rada, že si ma všimli, pretože ja už najviac kníh, to som skoro každý rok mala knižku, som mala v deväťdesiatych 

rokoch, a potom teda začiatkom tohto nášho storočia. Teraz ale píšem.” 

Andrea Šuvadová: 

“Z knihy Jany Šimulčíkovej čítajú aj deti v Detskej rozhlasovej dramatickej družine.” 

Zuzana Kapráliková, vedúca Detskej rozhlasovej dramatickej družiny: 

“Tie básničky sú pekné, akože príjemné aj pre rodičov, aj pre malé deti. A veľmi odporúčam, aby mamičky čítali 

nahlas svojim deťom už úplne odmalička, už od pár mesiacov.” 

Andrea Šuvadová: 

“Cenu Ľudovíta Fullu získala Kristína Šimková, ilustrátorka kultový detských kníh ako Doktor Jajbolíto, Bambuľkine 

príhody či Rozprávky nad zlato.” 

Kristína Šimková, akademická maliarka, Cena Ľudovíta Fullu: 

“Dostanete ten text a teraz si ho, samozrejme, prečítate a potom ho nosíte v hlave, nosíte ho so sebou do obchodu, 

do mesta, všade kam idete. Aj tie detičky sa tam niekde musia teda dostať a nemôžete len plávať vo svojom 

fantazijnom svete.” 

Andrea Šuvadová: 

“Za preklad a ilustrácie knihy Jaroslava Seiferta Mamička udelili čestnú listinu Ľubomírovi Feldekovi a Jane Kiselovej-

Sitekovej. Rovnaké ocenenie si odniesol Daniel Pastirčák za knihu Rozprávka o lietajúcej Alžbetke.” 

Daniel Pastirčák, básnik, prozaik, kazateľ, Čestná listina IBBY: 

“Alžbetka je moja mama, ktorá má teraz osemdesiatdeväť rokov. Som jej hovoril, že idem pre teba prevziať cenu 

dnes večer. Takže ja sa teším kvôli nej, lebo keby jej nebolo a toho čo sme spolu zažili, tak by nebola ani tá rozprávka. 

Lebo z toho sa to zrodilo.” 

Timotea Vráblová, prezidentka Medzinárodnej únie pre detskú knihu: 

“K svojmu životu potrebujeme aj knihy, ktoré sú ako také studničky, ku ktorým prichádzame preto, aby sme 

nezažívali len tú presilu slova, ale aby sme sa mohli naozaj napiť a aby sme mali potom pocit, že nás niečo 

občerstvilo.” 

Andrea Šuvadová: 

“Ocenenia za literatúru a za ilustrácie detských kníh sa udeľujú od roku 1965.” 


